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問１ 問２

はい
どちらとも
いえない

いいえ はい
どちらとも
いえない

いいえ

人数 17人 2人 0人 人数 17人 2人 0人

％ 89.5% 10.5% 0.0% ％ 89.5% 10.5% 0.0%

問３ 問４

はい
どちらとも
いえない

いいえ はい
どちらとも
いえない

いいえ

人数 18人 1人 0人 人数 18人 1人 0人

％ 94.7% 5.3% 0.0% ％ 94.7% 5.3% 0.0%

問５ 問６

はい
どちらとも
いえない

いいえ はい
どちらとも
いえない

いいえ

人数 17人 2人 0人 人数 18人 1人 0人

％ 89.5% 10.5% 0.0% ％ 94.7% 5.3% 0.0%
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春日臨時保育所

保育園では、お子さんの発達に応じた保育をさ
れていると思いますか

年齢に応じた食育への取り組みがされていると
思いますか

保育園生活の中で、子どもが楽しく過ごし、
様々な経験が出来ていると思いますか

子ども一人一人を理解し大切にされていると思
いますか

保育室などでは、子どもの興味や関心が広がる
ような環境が整えられていると思いますか

保育園の生活において安全対策がとられている
と思いますか（施設、設備及び災害訓練など）

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ



問７ 問８

はい
どちらとも
いえない

いいえ はい
どちらとも
いえない

いいえ

人数 17人 2人 0人 人数 17人 2人 0人

％ 89.5% 10.5% 0.0% ％ 89.5% 10.5% 0.0%

問９ 問10

はい
どちらとも
いえない

いいえ はい
どちらとも
いえない

いいえ

人数 16人 3人 0人 人数 15人 4人 0人

％ 84.2% 15.8% 0.0% ％ 78.9% 21.1% 0.0%

問11 問12

はい
どちらとも
いえない

いいえ はい
どちらとも
いえない

いいえ

人数 16人 3人 0人 人数 19人 0人 0人

％ 84.2% 15.8% 0.0% ％ 100.0% 0.0% 0.0%
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子どもと保護者のプライバシーが守られている
と思いますか

職員は日頃丁寧に対応していると思いますか

お便りや掲示等で保育をわかりやすく伝える工
夫がされていると思いますか

保護者の意見や声が保育園に届いていると感じ
られますか

保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調
の変化への対応がされていると思いますか

施設内の清掃、整理整頓は行き届いていると思
いますか

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ



問13 問14

はい
どちらとも
いえない

いいえ はい
どちらとも
いえない

いいえ

人数 18人 1人 0人 人数 18人 1人 0人

％ 94.7% 5.3% 0.0% ％ 94.7% 5.3% 0.0%

問15 問16

知っている 知らない 大変満足 満足
どちらともい
えない

不満 大変不満

人数 14人 5人 人数 14人 4人 1人 0人 0人

％ 73.7% 26.3% ％ 73.7% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0%

3

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生
じた場合、制度内で柔軟な対応がされていると
思いますか

子どもの気持ちや様子、子育て等について職員
と話したり相談できると思いますか

保育園の他に、幼児保育課にも相談できること
を知っていますか

現在利用している保育園を総合的にみてどのよ
うに感じますか

はい

どちらとも

いえない
いいえ

はい

どちらとも

いえない
いいえ

知ってい

る

知らない

大変満足

満足

どちらとも

いえない

不満 大変不満
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Ⅴ　自由記述

●慣らし保育中ですが一生懸命どのように娘がストレスなく適応できるか日々試行錯誤してくれています。外遊びで楽しそ
うだった。マットレス運動でふざけて笑って楽しそうだった。お昼寝できないのでお気に入りの毛布持参してくださいと臨機応
変に対応してくれています。楽しんでいる様子も覚えてくれて子供の特性を生かした過ごし方を取り入れてくれていることに
感謝しています。

●毎日楽しく登園しており、子どもの成長も報告してくれるので、とても感謝しています。英語のクラスがあり、子どもがとて
も喜んでいるので、もっと時間数を増やしてほしいです。

●コロナの影響もあり、玄関先での引き渡しはしようがない事ですが、迎えの際などは居室まで行ってどんな様子かみれる
と安心します。

●子供の成長をとても丁寧にくみ取って対応、報告して下さり、大変ありがたいです。何より子供が楽しそうに過ごしてくれ
ていることがわかり、皆様の対応のすばらしさを感じます。迎え時間の変更にも柔軟に対応して下さり、助かっています。一
年と言わず、ずっと通いたいと思うくらいです。

●きめ細やかに対応していただき、また、しっかりと愛情をもって成長を見守っていただき、大変感謝しています。

●園児だけではなく保護者の育児の疑問や不安にも丁寧に向き合い、有益なアドバイスを頂いた。園庭が無くても、近隣
の公園に行っていただき、安全ルールが身に付いた。全ての保育士の先生方、給食の方、用務の方、外部講師の方らが、
園児一人ひとりを認識し、個性を理解されている。今後もぜひ続けて頂きたい。臨時保育所でなく正式な保育所になられる
ことを望んでいたが、その点のみ残念。通えたことに親子共々（祖父母も含め）大変感謝しております。特に、日本語の助
詞や文法を正しく理解し、正確に話せるようになったのは、先生方のおかげです。英語も大切ですが、日本語を用いて思考
や感情を正しく表現できることがより大切だと考えており、保護者も驚くような発言をします。絵本の読み聞かせや、日頃の
先生同士の会話から学んでいると思います。

●とても丁寧で職員の方々も優しく、初めての保育園がこちらで良かったと思っています。イベントも楽しそうで写真を見る
と、とても子供が大切にされていることが伝わってきます。不満等を感じたことは一度もありません。

●毎日保育者以外も子供に声を掛けてくださったりと優しさを感じ嬉しく思っています。

●とても楽しく通わせて頂いており感謝しております！

●皆さん丁寧に対応してくださり、子供も先生たちになついて、沢山の経験をさせてもらって毎日楽しそうに通っているので
満足です。

●家では元気ですが、外ではとても人見知りな性格の娘に、先生方がやさしく寄り添ってくれていました。今では保育園で
素が出せるくらいホームの場所となっている様子をみて、こちらでみてもらえてよかったと思います。お迎えの際に今日あっ
た出来事を聞くのが毎日楽しみでした。ちがうクラスとも交流があるようで、そちらの担任の先生方がお話してくださることも
あり、園全体でみてくれている安心感がありました。

●よく遊び、たくさん食べて楽しくかよっている様で感謝しております。良い保育環境を継続していただければと思います。

●定期的なイベントの開催や、普段もひとりひとりをしっかりと見て頂けていると感じます。子どもの様子からも、先生たちと
信頼関係が築けており、社会性を学んでいると実感しています。


